
Ceintures de calcul mental 6e

Faire valider les ceintures réussies !

Le QR code ci-contre donne accès direct
au site compagnon

Ceinture BLANCHE Je sais ... Visa

✔ Trouver le complément pour avoir 100
✔ La table de multiplication par 4
✔ La table de multiplication par 5
✔ Multiplier un entier par 10, 100, 1000

Ceinture JAUNE Je sais ... Visa

✔ Trouver le complément pour avoir une dizaine (20, 30, 40, etc.)
✔ La table de multiplication par 9
✔ La table de multiplication par 6
✔ Multiplier un décimal par 10, 100, 1000

Ceinture ORANGE Je sais ... Visa

✔ Ajouter des nombres qui se marient bien
✔ La table de multiplication par 7
✔ Trouver le double, la moitié, le triple, le tiers, le quadruple, le quart
✔ Diviser un entier par 10, 100, 1000

Ceinture VERTE Je sais ... Visa

✔ Trouver une somme de 3 nombres astucieusement (deux se marient bien)
✔ La table de 8
✔ Multiplier par 20
✔ Diviser un décimal par 10, 100, 1000

Ceinture BLEUE Je sais ... Visa

✔ Ajouter 9, 19 ou 29
✔ Retrouver le produit qui donne un nombre (pas 1×le nombre!!!)
✔ Décomposer un nombre décimal
✔ Convertir des unités m, L ou g

Ceinture MARRON Je sais ... Visa

✔ Ajouter 11, 21 ou 31
✔ Diviser par 2
✔ Faire une division euclidienne simple
✔ Donner l’écriture décimale à partir de la décomposition

Ceinture NOIRE
Je sais ... Visa

✔ Ajouter deux entiers entre 11 et 99
✔ Enlever 9, 19 ou 29
✔ Ajouter des décimaux simples
✔ Décomposer une fraction en entier + 

une fraction inférieure à 1

✔ Multiplier par 10, 100, 1000
✔ Diviser par 10, 100, 1000
✔ multiplier un entier par des dizaines 

(×20, ×30, etc.)
✔ Ajouter des décimaux à 3 ou 4 chiffres

DAN Je sais ... Visas

✔ Une série de 20 calculs pour chaque DAN.
✔ Les calculs sont pris dans les ceintures précédentes
✔ 3 DAN possibles de difficulté croissante

Règles :
➢ Le passage d’une ceinture ne dure pas plus de 5 minutes.
➢ Prendre une ceinture dans la boite qu’il faut puis au signal de fin remettre la ceinture dans la boite de passage.
➢ On ne passe pas de ceinture sans entrainement en classe et/ou à la maison
➢ Les pages suivantes contiennent des entrainements avec les réponses. Plie le bord droit de la page pour ne pas voir les 

réponses pendant ton entrainement.



document réalisé par Sébastien COGEZ en juillet 2019

Licence https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/fr/

Attribution - Pas d’Utilisation Commerciale - Partage dans les Mêmes Conditions 3.0 France

(CC BY-NC-SA 3.0 FR) 

Illustrations     :  

Judo white belt.sv : https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Judo_white_belt.svg

Illustration 1 by lordeeas - Devian Art http://fav.me/dbnajl5

Illustration 2 by Toramarusama – Devian Art http://fav.me/d48i048
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Boîte de texte
Conseil d'impression :
 - en recto verso, 1 page de ceinture à la fois,
 - avoir un peu de 2e page de ceinture pour les élèves en difficulté.

Exemple :
 - p.3 et 4 en recto verso pour toute la classe
 - p.5 et 6 en recto verso en 5 ou 6 exemplaires.



AA
v7098

Table de 4 Complément à 100 Table de 5 Multiplier par 10, 100, 1000

4 × 5 = 100 – 23 = 5 × 9 = 856 × 10 =

4 × 8 = 100 – 70 = 6 × 5 = 35 × 1000 =

4 × 10 = 100 – 10 = 5 × 11 = 63 × 10 =

4 × 12 = 100 – 44 = 4 × 5 = 4 × 100 =

4 × 7 = 100 – 54 = 5 × 12 = 282 × 100 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v7098

Table de 4 Complément à 100 Table de 5 Multiplier par 10, 100, 1000

4 × 9 = 100 – 58 = 5 × 4 = 590 × 100 =

4 × 8 = 100 – 48 = 10 × 5 = 8 × 100 =

4 × 6 = 100 – 28 = 5 × 5 = 731 × 10 =

4 × 7 = 100 – 11 = 3 × 5 = 24 × 10 =

4 × 11 = 100 – 71 = 5 × 7 = 6 × 1000 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v7098

Table de 4 Complément à 100 Table de 5 Multiplier par 10, 100, 1000

4 × 6 = 100 – 96 = 5 × 10 = 5 × 1000 =

4 × 3 = 100 – 57 = 9 × 5 = 791 × 100 =

4 × 5 = 100 – 69 = 5 × 4 = 8 × 1000 =

4 × 12 = 100 – 39 = 11 × 5 = 890 × 100 =

4 × 8 = 100 – 26 = 5 × 12 = 5480 × 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v7098

Table de 4 Complément à 100 Table de 5 Multiplier par 10, 100, 1000

4 × 7 = 100 – 50 = 5 × 5 = 8 × 100 =

4 × 4 = 100 – 16 = 11 × 5 = 2630 × 10 =

4 × 6 = 100 – 56 = 5 × 10 = 14 × 100 =

4 × 3 = 100 – 70 = 12 × 5 = 9 × 1000 =

4 × 9 = 100 – 87 = 5 × 3 = 90 × 1000 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE 
BLANCHE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE 
BLANCHE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE 
BLANCHE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée
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CEINTURE 
BLANCHE
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Correction CEINTURE BLANCHE

AAv7098

207745

323030

409055630

485620400

284660

Correction CEINTURE BLANCHE

ABv7098

364220

325250800

247225

288915240

442935

Correction CEINTURE BLANCHE

ACv7098

24450

124345

203120

486155

327460

Correction CEINTURE BLANCHE

ADv7098

285025800

168455

244450

123060

361315

6
e

8 560

35 000

28 200

6
e

59 000

7 310

6 000

6
e

5 000

79 100

8 000

89 000

54 800

6
e

26 300

1 400

9 000

90 000

sebas
Tampon

sebas
Rectangle



AA
v2769

Table de 4 Complément à 100 Table de 5 Multiplier par 10, 100, 1000

4 × 8 = 100 – 19 = 5 × 10 = 3570 × 10 =

4 × 6 = 100 – 10 = 11 × 5 = 90 × 10 =

4 × 12 = 100 – 36 = 5 × 3 = 30 × 100 =

4 × 5 = 100 – 64 = 4 × 5 = 346 × 100 =

4 × 7 = 100 – 72 = 5 × 5 = 10 × 1000 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v2769

Table de 4 Complément à 100 Table de 5 Multiplier par 10, 100, 1000

4 × 11 = 100 – 51 = 5 × 10 = 8 × 100 =

4 × 9 = 100 – 68 = 12 × 5 = 4 × 1000 =

4 × 5 = 100 – 50 = 5 × 6 = 440 × 100 =

4 × 3 = 100 – 98 = 7 × 5 = 334 × 1000 =

4 × 4 = 100 – 17 = 5 × 3 = 2410 × 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v2769

Table de 4 Complément à 100 Table de 5 Multiplier par 10, 100, 1000

4 × 11 = 100 – 65 = 5 × 12 = 41 × 100 =

4 × 4 = 100 – 12 = 9 × 5 = 7 × 10 =

4 × 6 = 100 – 45 = 5 × 7 = 7 × 100 =

4 × 10 = 100 – 92 = 8 × 5 = 716 × 1000 =

4 × 3 = 100 – 29 = 5 × 10 = 2390 × 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v2769

Table de 4 Complément à 100 Table de 5 Multiplier par 10, 100, 1000

4 × 8 = 100 – 56 = 5 × 5 = 508 × 100 =

4 × 6 = 100 – 75 = 9 × 5 = 2 × 1000 =

4 × 7 = 100 – 91 = 5 × 3 = 92 × 1000 =

4 × 12 = 100 – 7 = 11 × 5 = 4530 × 10 =

4 × 4 = 100 – 27 = 5 × 12 = 8 × 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE 
BLANCHE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE 
BLANCHE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE 
BLANCHE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE 
BLANCHE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :



Correction CEINTURE BLANCHE

AAv2769

328150

249055900

486415

203620

282825

Correction CEINTURE BLANCHE

ABv2769

444950800

363260

205030

12235

168315

Correction CEINTURE BLANCHE

ACv2769

443560

16884570

245535700

40840

127150

Correction CEINTURE BLANCHE

ADv2769

324425

242545

28915

489355

16736080

6
e

35 700

3 000

34 600

10 000

6
e

4 000

44 000

334 000

24 100

6
e

4 100

716 000

23 900

6
e

50 800

2 000

92 000

45 300



AA
v3938

Table de 6 Complément à une dizaine Table de 9 Multiplier par 10, 100, 1000

6 × 7 = 20 – 16 = 9 × 9 = 8,648 × 10 =

6 × 6 = 50 – 34 = 10 × 9 = 97,4 × 1000 =

6 × 3 = 20 – 8 = 9 × 11 = 91,072 × 1000 =

6 × 8 = 60 – 11 = 4 × 9 = 596,4 × 100 =

6 × 12 = 70 – 65 = 9 × 8 = 79,9 × 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v3938

Table de 6 Complément à une dizaine Table de 9 Multiplier par 10, 100, 1000

6 × 4 = 80 – 60 = 9 × 5 = 162,87 × 100 =

6 × 11 = 30 – 21 = 12 × 9 = 8,637 × 1000 =

6 × 3 = 20 – 4 = 9 × 6 = 481,5 × 100 =

6 × 7 = 40 – 15 = 8 × 9 = 8,5 × 10 =

6 × 9 = 30 – 11 = 9 × 7 = 36,5 × 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v3938

Table de 6 Complément à une dizaine Table de 9 Multiplier par 10, 100, 1000

6 × 9 = 30 – 15 = 9 × 3 = 698,2 × 100 =

6 × 7 = 50 – 21 = 12 × 9 = 0,973 × 1000 =

6 × 5 = 80 – 12 = 9 × 6 = 5,732 × 1000 =

6 × 8 = 40 – 9 = 10 × 9 = 6,4 × 100 =

6 × 4 = 20 – 8 = 9 × 8 = 26,73 × 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v3938

Table de 6 Complément à une dizaine Table de 9 Multiplier par 10, 100, 1000

6 × 3 = 90 – 76 = 9 × 5 = 82,616 × 1000 =

6 × 8 = 60 – 6 = 6 × 9 = 981,278 × 1000 =

6 × 10 = 60 – 16 = 9 × 7 = 58,26 × 100 =

6 × 4 = 80 – 31 = 9 × 9 = 2,22 × 10 =

6 × 12 = 50 – 27 = 9 × 4 = 5,036 × 100 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE
JAUNE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
JAUNE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
JAUNE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
JAUNE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :



Correction CEINTURE JAUNE

AAv3938

4248186,48

361690

181299

484936

72572799

Correction CEINTURE JAUNE

ABv3938

242045

669108

181654

42257285

541963365

Correction CEINTURE JAUNE

ACv3938

541527

4229108973

306854

483190640

241272267,3

Correction CEINTURE JAUNE

ADv3938

181445

485454

604463

24498122,2

722336503,6

6
e

97 400

91 072

59 640

6
e

16 287

8 637

48 150

6
e

69 820

5 732

6
e

82 616

981 278

5 826

sebas
Tampon



AA
v6304

Table de 6 Complément à une dizaine Table de 9 Multiplier par 10, 100, 1000

6 × 10 = 60 – 30 = 9 × 4 = 414,599 × 100 =

6 × 9 = 60 – 46 = 11 × 9 = 6,77 × 10 =

6 × 7 = 50 – 6 = 9 × 8 = 20,9 × 100 =

6 × 6 = 50 – 19 = 5 × 9 = 1,43 × 10 =

6 × 12 = 90 – 66 = 9 × 6 = 2,66 × 1000 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v6304

Table de 6 Complément à une dizaine Table de 9 Multiplier par 10, 100, 1000

6 × 10 = 80 – 20 = 9 × 8 = 2,873 × 100 =

6 × 5 = 60 – 37 = 12 × 9 = 6,71 × 1000 =

6 × 6 = 70 – 6 = 9 × 9 = 3,5 × 10 =

6 × 11 = 60 – 9 = 7 × 9 = 8,198 × 10 =

6 × 4 = 80 – 48 = 9 × 11 = 455,517 × 1000 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v6304

Table de 6 Complément à une dizaine Table de 9 Multiplier par 10, 100, 1000

6 × 9 = 20 – 11 = 9 × 10 = 64,242 × 1000 =

6 × 4 = 20 – 8 = 8 × 9 = 962,27 × 10 =

6 × 12 = 90 – 11 = 9 × 6 = 84 × 10 =

6 × 5 = 60 – 46 = 7 × 9 = 4,3 × 100 =

6 × 11 = 90 – 36 = 9 × 5 = 723,58 × 100 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v6304

Table de 6 Complément à une dizaine Table de 9 Multiplier par 10, 100, 1000

6 × 10 = 70 – 58 = 9 × 5 = 6,941 × 100 =

6 × 12 = 90 – 65 = 7 × 9 = 587,3 × 1000 =

6 × 8 = 90 – 5 = 9 × 4 = 43,4 × 100 =

6 × 6 = 80 – 39 = 3 × 9 = 390,5 × 10 =

6 × 9 = 80 – 74 = 9 × 6 = 83,9 × 1000 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE
JAUNE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
JAUNE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
JAUNE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
JAUNE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :



Correction CEINTURE JAUNE

AAv6304

603036

54149967,7

424472

36314514,3

722454

Correction CEINTURE JAUNE

ABv6304

606072287,3

3023108

36648135

66516381,98

243299

Correction CEINTURE JAUNE

ACv6304

54990

241272

727954840

301463430

665445

Correction CEINTURE JAUNE

ADv6304

601245694,1

722563

488536

364127

54654

6
e

41 459,9

2 090

2 660

6
e

6 710

455 517

6
e

64 242

9 622,7

72 358

6
e

587 300

4 340

3 905

83 900



AA
v9980

Table de 7 Double, moitié, tiers, triple… Diviser par 10, 100, 1000

7 × 3 = triple de 10 14 + 56 = 687 ÷ 10 =

7 × 9 = moitié de 18 53 + 7 = 38 ÷ 1000 =

7 × 4 = tiers de 24 73 + 17 = 21 ÷ 10 =

7 × 10 = double de 6 11 + 69 = 4 ÷ 100 =

7 × 12 = quadruple de 8 66 + 24 = 4 ÷ 100 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v9980

Table de 7 Double, moitié, tiers, triple… Diviser par 10, 100, 1000

7 × 12 = quadruple de 3 76 + 14 = 3 ÷ 1000 =

7 × 10 = triple de 10 55 + 25 = 4960 ÷ 10 =

7 × 4 = double de 8 39 + 11 = 3 ÷ 1000 =

7 × 7 = tiers de 27 22 + 48 = 130 ÷ 100 =

7 × 3 = quart de 32 76 + 14 = 2370 ÷ 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v9980

Table de 7 Double, moitié, tiers, triple… Diviser par 10, 100, 1000

7 × 8 = double de 4 51 + 39 = 2 ÷ 1000 =

7 × 3 = triple de 10 12 + 38 = 358 ÷ 100 =

7 × 4 = quadruple de 6 14 + 26 = 60 ÷ 100 =

7 × 6 = quart de 32 27 + 63 = 314 ÷ 1000 =

7 × 9 = tiers de 24 23 + 27 = 14 ÷ 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v9980

Table de 7 Double, moitié, tiers, triple… Diviser par 10, 100, 1000

7 × 12 = tiers de 18 48 + 2 = 180 ÷ 10 =

7 × 7 = moitié de 12 33 + 37 = 13 ÷ 100 =

7 × 5 = quadruple de 4 13 + 37 = 90 ÷ 10 =

7 × 11 = double de 3 26 + 14 = 8 ÷ 1000 =

7 × 6 = triple de 7 71 + 19 = 357 ÷ 100 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE 
ORANGE

TEST 6e - Date : ……………………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres 
mariés

"=

"=

"=

"=

"=

CEINTURE 
ORANGE

TEST 6e - Date : ……………………………  Validée      Non validée
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"=

"=

"=

"=

"=

CEINTURE 
ORANGE

TEST 6e - Date : ……………………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres 
mariés

"=

"=

"=

"=

"=

CEINTURE 
ORANGE

TEST 6e - Date : ……………………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres 
mariés

"=

"=

"=

"=

"=



Correction CEINTURE ORANGE

AAv9980

21307068,7

639600,038

288902,1

7012800,04

8432900,04

Correction CEINTURE ORANGE

ABv9980

8412900,003

703080496

2816500,003

499701,3

21890237

Correction CEINTURE ORANGE

ACv9980

568900,002

2130503,58

2824400,6

428900,314

638501,4

Correction CEINTURE ORANGE

ADv9980

8465018

496700,13

3516509

776400,008

4221903,57

6
e

6
e

6
e

6
e

sebas
Tampon



AA
v4306

Table de 7 Double, moitié, tiers, triple… Diviser par 10, 100, 1000

7 × 9 = double de 9 53 + 37 = 5 ÷ 1000 =

7 × 10 = triple de 6 17 + 63 = 8690 ÷ 100 =

7 × 11 = quart de 40 56 + 14 = 815 ÷ 100 =

7 × 3 = quadruple de 6 49 + 11 = 8 ÷ 1000 =

7 × 6 = tiers de 15 53 + 7 = 61 ÷ 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v4306

Table de 7 Double, moitié, tiers, triple… Diviser par 10, 100, 1000

7 × 8 = moitié de 6 55 + 15 = 25 ÷ 100 =

7 × 6 = quadruple de 3 42 + 48 = 8 ÷ 1000 =

7 × 7 = triple de 8 20 + 70 = 4890 ÷ 10 =

7 × 10 = double de 9 16 + 14 = 7 ÷ 1000 =

7 × 5 = tiers de 18 51 + 9 = 30 ÷ 100 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v4306

Table de 7 Double, moitié, tiers, triple… Diviser par 10, 100, 1000

7 × 5 = tiers de 12 14 + 6 = 69 ÷ 100 =

7 × 8 = quadruple de 7 41 + 49 = 20 ÷ 10 =

7 × 9 = double de 7 18 + 32 = 70 ÷ 10 =

7 × 4 = moitié de 10 68 + 2 = 510 ÷ 100 =

7 × 11 = quart de 24 21 + 29 = 932 ÷ 1000 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v4306

Table de 7 Double, moitié, tiers, triple… Diviser par 10, 100, 1000

7 × 3 = quadruple de 8 18 + 72 = 4 ÷ 1000 =

7 × 7 = tiers de 21 67 + 23 = 29 ÷ 1000 =

7 × 4 = triple de 9 67 + 3 = 521 ÷ 10 =

7 × 10 = moitié de 8 65 + 5 = 74 ÷ 100 =

7 × 8 = quart de 24 73 + 7 = 550 ÷ 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE 
ORANGE

TEST 6e - Date : ……………………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres 
mariés

"=

"=

"=

"=

"=

CEINTURE 
ORANGE

TEST 6e - Date : ……………………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres 
mariés

"=

"=

"=

"=

"=

CEINTURE 
ORANGE

TEST 6e - Date : ……………………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres 
mariés

"=

"=

"=

"=

"=

CEINTURE 
ORANGE

TEST 6e - Date : ……………………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres 
mariés

"=

"=

"=

"=

"=



Correction CEINTURE ORANGE

AAv4306

6318900,005

70188086,9

7710708,15

2124600,008

425606,1

Correction CEINTURE ORANGE

ABv4306

563700,25

4212900,008

492490489

7018300,007

356600,3

Correction CEINTURE ORANGE

ACv4306

354200,69

5628902

6314507

285705,1

776500,932

Correction CEINTURE ORANGE

ADv4306

2132900,004

497900,029

28277052,1

704700,74

5668055

6
e 6

e

6
e

6
e



AA
v5850

Table de 8 Multiplier par 20 Diviser par 10, 100, 1000

8 × 7 = 20 × 25 = 69 + 1 + 34 = 16,144 ÷ 10 =

12 × 8 = 20 × 71 = 18 + 23 + 72 = 72,98 ÷ 1000 =

8 × 9 = 20 × 58 = 31 + 48 + 12 = 16,2 ÷ 100 =

6 × 8 = 20 × 86 = 19 + 43 + 11 = 72,6 ÷ 1000 =

8 × 3 = 20 × 36 = 31 + 29 + 25 = 29,2 ÷ 100 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v5850

Table de 8 Multiplier par 20 Diviser par 10, 100, 1000

8 × 5 = 20 × 70 = 16 + 74 + 27 = 9,5 ÷ 1000 =

12 × 8 = 20 × 5 = 41 + 35 + 49 = 48,71 ÷ 10 =

8 × 4 = 20 × 96 = 23 + 72 + 18 = 2,653 ÷ 1000 =

11 × 8 = 20 × 64 = 28 + 36 + 2 = 540,12 ÷ 100 =

8 × 6 = 20 × 16 = 13 + 47 + 30 = 297,984 ÷ 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v5850

Table de 8 Multiplier par 20 Diviser par 10, 100, 1000

8 × 10 = 20 × 4 = 53 + 17 + 32 = 84,772 ÷ 10 =

12 × 8 = 20 × 70 = 61 + 33 + 9 = 69,807 ÷ 1000 =

8 × 11 = 20 × 86 = 13 + 64 + 16 = 4,537 ÷ 1000 =

8 × 8 = 20 × 46 = 18 + 16 + 72 = 422,4 ÷ 100 =

8 × 4 = 20 × 34 = 66 + 14 + 19 = 1,1 ÷ 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v5850

Table de 8 Multiplier par 20 Diviser par 10, 100, 1000

8 × 6 = 20 × 17 = 14 + 36 + 39 = 9,35 ÷ 10 =

9 × 8 = 20 × 27 = 18 + 24 + 52 = 0,312 ÷ 10 =

8 × 8 = 20 × 86 = 39 + 77 + 13 = 3,054 ÷ 1000 =

5 × 8 = 20 × 48 = 63 + 24 + 17 = 47,477 ÷ 100 =

8 × 7 = 20 × 66 = 60 + 10 + 31 = 59,1 ÷ 1000 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE 
VERTE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres mariés 
et un entier

CEINTURE 
VERTE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres mariés 
et un entier

CEINTURE 
VERTE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres mariés 
et un entier

CEINTURE 
VERTE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres mariés 
et un entier



Correction CEINTURE VERTE

AAv5850

565001041,6144

961130,07298

72910,162

48730,0726

24720850,292

Correction CEINTURE VERTE

ABv5850

401170,0095

961001254,871

321130,002653

88665,4012

483209029,7984

Correction CEINTURE VERTE

ACv5850

80801028,4772

961030,069807

88930,004537

649201064,224

32680990,11

Correction CEINTURE VERTE

ADv5850

48340890,935

72540940,0312

641290,003054

409601040,47477

561010,0591

6
e

1 420

1 160

1 720

6
e

1 400

1 920

1 280

6
e

1 400

1 720

6
e

1 720

1 320

sebas
Tampon



AA
v339

Table de 8 Multiplier par 20 Diviser par 10, 100, 1000

8 × 9 = 20 × 23 = 24 + 46 + 16 = 0,82 ÷ 10 =

10 × 8 = 20 × 2 = 60 + 28 + 0 = 477,158 ÷ 10 =

8 × 12 = 20 × 37 = 13 + 16 + 24 = 326,971 ÷ 100 =

11 × 8 = 20 × 67 = 67 + 27 + 3 = 57,2 ÷ 1000 =

8 × 8 = 20 × 59 = 21 + 49 + 45 = 80 ÷ 100 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v339

Table de 8 Multiplier par 20 Diviser par 10, 100, 1000

8 × 9 = 20 × 70 = 24 + 66 + 20 = 466,46 ÷ 1000 =

7 × 8 = 20 × 12 = 22 + 24 + 48 = 54,1 ÷ 10 =

8 × 12 = 20 × 66 = 49 + 57 + 13 = 432,181 ÷ 100 =

4 × 8 = 20 × 33 = 48 + 42 + 12 = 20,72 ÷ 100 =

8 × 10 = 20 × 90 = 38 + 22 + 21 = 49,9 ÷ 1000 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v339

Table de 8 Multiplier par 20 Diviser par 10, 100, 1000

8 × 12 = 20 × 56 = 11 + 79 + 26 = 97,7 ÷ 100 =

4 × 8 = 20 × 75 = 71 + 29 + 9 = 170,8 ÷ 1000 =

8 × 3 = 20 × 35 = 14 + 44 + 36 = 56,5 ÷ 100 =

7 × 8 = 20 × 90 = 57 + 18 + 13 = 2,72 ÷ 1000 =

8 × 6 = 20 × 16 = 67 + 3 + 37 = 0,26 ÷ 10 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v339

Table de 8 Multiplier par 20 Diviser par 10, 100, 1000

8 × 3 = 20 × 61 = 28 + 2 + 39 = 6,555 ÷ 100 =

6 × 8 = 20 × 10 = 52 + 44 + 8 = 6,793 ÷ 10 =

8 × 7 = 20 × 26 = 26 + 54 + 36 = 798 ÷ 10 =

5 × 8 = 20 × 38 = 56 + 27 + 24 = 905,2 ÷ 100 =

8 × 9 = 20 × 74 = 28 + 42 + 43 = 72,6 ÷ 1000 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE 
VERTE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Somme de 2 nombres mariés 
et un entier

CEINTURE 
VERTE

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :
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CEINTURE 
VERTE
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CEINTURE 
VERTE
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et un entier



Correction CEINTURE VERTE

AAv339

72460860,082

80408847,7158

96740533,26971

88970,0572

641150,8

Correction CEINTURE VERTE

ABv339

721100,46646

56240945,41

961194,32181

326601020,2072

80810,0499

Correction CEINTURE VERTE

ACv339

961160,977

321090,1708

24700940,565

56880,00272

483201070,026

Correction CEINTURE VERTE

ADv339

24690,06555

482001040,6793

5652011679,8

407601079,052

721130,0726

6
e

1 340

1 180

6
e

1 400

1 320

1 800

6
e

1 120

1 500

1 800

6
e

1 220

1 480



AA
v4140

Trouver le produit Ajouter 9, 19, 29 Décomposition décimale Conversions m, L, g

32 = × 43 + 19 = 46,031 = 10 dg = g

56 = × 9 + 16 = 5,938 = 100 km = m

63 = × 25 + 29 = 43,493 = 80,5 cL = L

42 = × 9 + 16 = 40,596 = 10 dL = L

54 = × 60 + 19 = 45,602 = 282,3 kg = g

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v4140

Trouver le produit Ajouter 9, 19, 29 Décomposition décimale Conversions m, L, g

42 = × 36 + 29 = 92,294 = 14 dL = L

72 = × 29 + 14 = 99,21 = 9,68 mg = g

63 = × 56 + 19 = 24,037 = 63,7 cL = L

32 = × 19 + 27 = 13,701 = 7,9 dg = g

35 = × 65 + 9 = 90,917 = 9,2 mm = m

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v4140

Trouver le produit Ajouter 9, 19, 29 Décomposition décimale Conversions m, L, g

28 = × 13 + 9 = 1,211 = 780,9 hL = L

63 = × 29 + 16 = 79,59 = 700 cL = L

72 = × 67 + 9 = 10,714 = 100 mg = g

32 = × 19 + 38 = 96,904 = 4 dg = g

42 = × 21 + 19 = 83,017 = 0,6 dL = L

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v4140

Trouver le produit Ajouter 9, 19, 29 Décomposition décimale Conversions m, L, g

54 = × 31 + 29 = 15,54 = 6,9 kg = g

49 = × 9 + 12 = 2,266 = 9 dag = g

63 = × 24 + 9 = 90,193 = 965,03 cL = L

32 = × 19 + 35 = 44,035 = 10 dg = g

28 = × 56 + 19 = 93,504 = 0,74 hL = L

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE
BLEUE

TEST 6e - Date : ………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
BLEUE

TEST 6e - Date : ………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
BLEUE

TEST 6e - Date : ………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
BLEUE

TEST 6e - Date : ………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :



Correction CEINTURE BLEUE

AAv4140

8×46246 + 0,03 + 0,0011 g

8×7255 + 0,9 + 0,03 + 0,008100000 m

9×75443 + 0,4 + 0,09 + 0,0030,805 L

7×62540 + 0,5 + 0,09 + 0,0061 L

9×67945 + 0,6 + 0,002282300 g

Correction CEINTURE BLEUE

ABv4140

7×66592 + 0,2 + 0,09 + 0,0041,4 L

9×84399 + 0,2 + 0,010,00968 g

9×77524 + 0,03 + 0,0070,637 L

8×44613 + 0,7 + 0,0010,79 g

7×57490 + 0,9 + 0,01 + 0,0070,0092 m

Correction CEINTURE BLEUE

ACv4140

7×4221 + 0,2 + 0,01 + 0,00178090 L

9×74579 + 0,5 + 0,097 L

9×87610 + 0,7 + 0,01 + 0,0040,1 g

8×45796 + 0,9 + 0,0040,4 g

7×64083 + 0,01 + 0,0070,06 L

Correction CEINTURE BLEUE

ADv4140

9×66015 + 0,5 + 0,046900 g

7×7212 + 0,2 + 0,06 + 0,00690 g

9×73390 + 0,1 + 0,09 + 0,0039,6503 L

8×45444 + 0,03 + 0,0051 g

7×47593 + 0,5 + 0,00474 L

6
e

6
e

6
e 6

e

sebas
Tampon

sebas
Tampon



AA
v2438

Trouver le produit Ajouter 9, 19, 29 Décomposition décimale Conversions m, L, g

32 = × 60 + 19 = 75,034 = 10 dg = g

35 = × 29 + 26 = 35,31 = 80,9 mm = m

64 = × 14 + 9 = 9,211 = 54,22 mL = L

54 = × 29 + 23 = 26,215 = 10 kg = g

42 = × 34 + 19 = 73,404 = 10 dL = L

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v2438

Trouver le produit Ajouter 9, 19, 29 Décomposition décimale Conversions m, L, g

72 = × 57 + 29 = 88,36 = 955 mg = g

35 = × 19 + 27 = 44,309 = 100 mm = m

28 = × 28 + 29 = 31,513 = 3 hL = L

32 = × 19 + 44 = 29,095 = 73,7 dg = g

64 = × 16 + 9 = 40,748 = 92,9 mL = L

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v2438

Trouver le produit Ajouter 9, 19, 29 Décomposition décimale Conversions m, L, g

28 = × 56 + 29 = 96,14 = 741,7 hL = L

64 = × 19 + 55 = 77,084 = 1 mL = L

54 = × 18 + 9 = 5,883 = 35 kg = g

32 = × 9 + 45 = 30,417 = 20,99 dg = g

42 = × 60 + 19 = 71,409 = 10 dL = L

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v2438

Trouver le produit Ajouter 9, 19, 29 Décomposition décimale Conversions m, L, g

35 = × 52 + 9 = 1,275 = 900 mm = m

42 = × 19 + 67 = 22,077 = 9,7 dL = L

64 = × 65 + 9 = 60,834 = 76 mL = L

49 = × 19 + 24 = 46,803 = 67,5 dag = g

72 = × 29 + 29 = 96,167 = 16,13 mg = g

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE
BLEUE

TEST 6e - Date : ………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
BLEUE

TEST 6e - Date : ………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
BLEUE

TEST 6e - Date : ………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
BLEUE

TEST 6e - Date : ………………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :



Correction CEINTURE BLEUE

AAv2438

8×47975 + 0,03 + 0,0041 g

7×55535 + 0,3 + 0,010,0809 m

8×8239 + 0,2 + 0,01 + 0,0010,05422 L

9×65226 + 0,2 + 0,01 + 0,00510000 g

7×65373 + 0,4 + 0,0041 L

Correction CEINTURE BLEUE

ABv2438

9×88688 + 0,3 + 0,060,955 g

7×54644 + 0,3 + 0,0090,1 m

7×45731 + 0,5 + 0,01 + 0,003300 L

8×46329 + 0,09 + 0,0057,37 g

8×82540 + 0,7 + 0,04 + 0,0080,0929 L

Correction CEINTURE BLEUE

ACv2438

7×48596 + 0,1 + 0,0474170 L

8×87477 + 0,08 + 0,0040,001 L

9×6275 + 0,8 + 0,08 + 0,00335000 g

8×45430 + 0,4 + 0,01 + 0,0072,099 g

7×67971 + 0,4 + 0,0091 L

Correction CEINTURE BLEUE

ADv2438

7×5611 + 0,2 + 0,07 + 0,0050,9 m

7×68622 + 0,07 + 0,0070,97 L

8×87460 + 0,8 + 0,03 + 0,0040,076 L

7×74346 + 0,8 + 0,003675 g

9×85896 + 0,1 + 0,06 + 0,0070,01613 g

6
e

6
e

6
e 6

e



AA
v1397

Diviser par 2 Ajouter 11, 21, 31 Division euclidienne Recomposition décimale

20 ÷ 2 = 58 + 31 = 12 ÷ 9 Q=        R= 53 + 0,8 + 0,06 + 0,009 =

57 ÷ 2 = 11 + 50 = 16 ÷ 8 Q=        R= 7 + 0,6 + 0,05 + 0,009 =

18 ÷ 2 = 29 + 31 = 20 ÷ 3 Q=        R= 69 + 0,7 + 0,05 =

49 ÷ 2 = 21 + 37 = 29 ÷ 8 Q=        R= 92 + 0,5 + 0,002 =

41 ÷ 2 = 19 + 21 = 14 ÷ 3 Q=        R= 43 + 0,05 + 0,006 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v1397

Diviser par 2 Ajouter 11, 21, 31 Division euclidienne Recomposition décimale

25 ÷ 2 = 48 + 11 = 17 ÷ 5 Q=        R= 7 + 0,6 + 0,04 + 0,006 =

14 ÷ 2 = 21 + 60 = 29 ÷ 5 Q=        R= 12 + 0,04 + 0,001 =

28 ÷ 2 = 14 + 21 = 13 ÷ 5 Q=        R= 57 + 0,4 + 0,002 =

39 ÷ 2 = 31 + 32 = 18 ÷ 3 Q=        R= 84 + 0,7 + 0,05 + 0,002 =

56 ÷ 2 = 37 + 31 = 22 ÷ 4 Q=        R= 43 + 0,3 + 0,04 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v1397

Diviser par 2 Ajouter 11, 21, 31 Division euclidienne Recomposition décimale

34 ÷ 2 = 21 + 31 = 20 ÷ 3 Q=        R= 73 + 0,9 + 0,06 =

53 ÷ 2 = 11 + 35 = 21 ÷ 5 Q=        R= 1 + 0,7 + 0,06 + 0,002 =

11 ÷ 2 = 37 + 31 = 13 ÷ 3 Q=        R= 25 + 0,5 + 0,08 + 0,005 =

55 ÷ 2 = 11 + 52 = 27 ÷ 9 Q=        R= 60 + 0,3 + 0,08 + 0,006 =

23 ÷ 2 = 21 + 21 = 16 ÷ 7 Q=        R= 13 + 0,5 + 0,009 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v1397

Diviser par 2 Ajouter 11, 21, 31 Division euclidienne Recomposition décimale

46 ÷ 2 = 28 + 21 = 28 ÷ 9 Q=        R= 27 + 0,2 + 0,002 =

37 ÷ 2 = 11 + 32 = 11 ÷ 2 Q=        R= 1 + 0,8 + 0,02 + 0,007 =

17 ÷ 2 = 46 + 11 = 20 ÷ 8 Q=        R= 90 + 0,2 + 0,05 + 0,007 =

22 ÷ 2 = 21 + 62 = 19 ÷ 7 Q=        R= 61 + 0,01 + 0,007 =

34 ÷ 2 = 17 + 31 = 24 ÷ 9 Q=        R= 58 + 0,1 + 0,08 + 0,002 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE 
MARRON

TEST 6e - Date : ………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE 
MARRON

TEST 6e - Date : ………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE 
MARRON

TEST 6e - Date : ………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE 
MARRON

TEST 6e - Date : ………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :



Correction CEINTURE MARRON

AAv1397

1089Q=1  R=353,869

28,561Q=2  R=07,659

960Q=6  R=269,75

24,558Q=3  R=592,502

20,540Q=4  R=243,056

Correction CEINTURE MARRON

ABv1397

12,559Q=3  R=27,646

781Q=5  R=412,041

1435Q=2  R=357,402

19,563Q=6  R=084,752

2868Q=5  R=243,34

Correction CEINTURE MARRON

ACv1397

1752Q=6  R=273,96

26,546Q=4  R=11,762

5,568Q=4  R=125,585

27,563Q=3  R=060,386

11,542Q=2  R=213,509

Correction CEINTURE MARRON

ADv1397

2349Q=3  R=127,202

18,543Q=5  R=11,827

8,557Q=2  R=490,257

1183Q=2  R=561,017

1748Q=2  R=658,182

6
e

6
e

6
e

6
e

sebas
Tampon



AA
v2974

Diviser par 2 Ajouter 11, 21, 31 Division euclidienne Recomposition décimale

21 ÷ 2 = 66 + 31 = 30 ÷ 5 Q=        R= 82 + 0,9 + 0,06 + 0,001 =

57 ÷ 2 = 21 + 17 = 26 ÷ 3 Q=        R= 26 + 0,7 + 0,003 =

40 ÷ 2 = 57 + 31 = 12 ÷ 8 Q=        R= 72 + 0,9 + 0,04 =

51 ÷ 2 = 21 + 48 = 15 ÷ 3 Q=        R= 92 + 0,03 + 0,006 =

33 ÷ 2 = 42 + 11 = 17 ÷ 8 Q=        R= 8 + 0,1 + 0,04 + 0,004 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v2974

Diviser par 2 Ajouter 11, 21, 31 Division euclidienne Recomposition décimale

14 ÷ 2 = 56 + 21 = 22 ÷ 3 Q=        R= 93 + 0,09 + 0,007 =

36 ÷ 2 = 31 + 48 = 20 ÷ 6 Q=        R= 36 + 0,5 + 0,08 =

45 ÷ 2 = 39 + 11 = 20 ÷ 2 Q=        R= 20 + 0,4 + 0,09 + 0,009 =

20 ÷ 2 = 31 + 64 = 23 ÷ 9 Q=        R= 96 + 0,7 + 0,04 + 0,006 =

57 ÷ 2 = 14 + 21 = 11 ÷ 3 Q=        R= 12 + 0,7 + 0,002 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v2974

Diviser par 2 Ajouter 11, 21, 31 Division euclidienne Recomposition décimale

12 ÷ 2 = 43 + 11 = 28 ÷ 6 Q=        R= 30 + 0,4 + 0,05 + 0,006 =

21 ÷ 2 = 31 + 30 = 29 ÷ 3 Q=        R= 63 + 0,8 + 0,08 =

45 ÷ 2 = 23 + 21 = 21 ÷ 5 Q=        R= 94 + 0,2 + 0,009 =

42 ÷ 2 = 21 + 20 = 20 ÷ 2 Q=        R= 34 + 0,01 + 0,008 =

35 ÷ 2 = 16 + 31 = 14 ÷ 2 Q=        R= 25 + 0,4 + 0,01 + 0,005 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v2974

Diviser par 2 Ajouter 11, 21, 31 Division euclidienne Recomposition décimale

36 ÷ 2 = 53 + 31 = 30 ÷ 3 Q=        R= 72 + 0,3 + 0,04 =

48 ÷ 2 = 11 + 35 = 23 ÷ 4 Q=        R= 70 + 0,9 + 0,01 + 0,009 =

19 ÷ 2 = 36 + 11 = 19 ÷ 7 Q=        R= 2 + 0,7 + 0,08 + 0,003 =

16 ÷ 2 = 21 + 41 = 12 ÷ 6 Q=        R= 45 + 0,1 + 0,004 =

41 ÷ 2 = 50 + 31 = 11 ÷ 9 Q=        R= 74 + 0,1 + 0,04 + 0,003 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE 
MARRON

TEST 6e - Date : ………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE 
MARRON

TEST 6e - Date : ………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE 
MARRON

TEST 6e - Date : ………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE 
MARRON

TEST 6e - Date : ………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :



Correction CEINTURE MARRON

AAv2974

10,597Q=6  R=082,961

28,538Q=8  R=226,703

2088Q=1  R=472,94

25,569Q=5  R=092,036

16,553Q=2  R=18,144

Correction CEINTURE MARRON

ABv2974

777Q=7  R=193,097

1879Q=3  R=236,58

22,550Q=10  R=020,499

1095Q=2  R=596,746

28,535Q=3  R=212,702

Correction CEINTURE MARRON

ACv2974

654Q=4  R=430,456

10,561Q=9  R=263,88

22,544Q=4  R=194,209

2141Q=10  R=034,018

17,547Q=7  R=025,415

Correction CEINTURE MARRON

ADv2974

1884Q=10  R=072,34

2446Q=5  R=370,919

9,547Q=2  R=52,783

862Q=2  R=045,104

20,581Q=1  R=274,143

6
e

6
e

6
e

6
e



AA
v2808

Somme d’entiers Soustraire 9, 19, 29 Somme de décimaux Décomposition de fraction

76 + 42 = 25 – 9 = 1,1 + 8,5 = 18
 =     +

29
 =     +

51 + 58 = 67 – 29 = 6,5 + 9,7 = 4 8

23 + 33 = 64 – 19 = 6,1 + 9,4 = 23
 =     +

28
 =     +

54 + 51 = 26 – 9 = 6,5 + 9,5 = 3 6

46 + 68 = 41 – 29 = 6,5 + 1,9 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v2808

Somme d’entiers Soustraire 9, 19, 29 Somme de décimaux Décomposition de fraction

60 + 58 = 93 – 29 = 6,9 + 8,8 = 30
 =     +

16
 =     +

89 + 30 = 76 – 29 = 9,5 + 2,8 = 5 2

60 + 32 = 27 – 19 = 2,3 + 7,4 = 29
 =     +

23
 =     +

43 + 83 = 82 – 19 = 7,5 + 8,7 = 5 7

37 + 32 = 89 – 9 = 3,2 + 5,4 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v2808

Somme d’entiers Soustraire 9, 19, 29 Somme de décimaux Décomposition de fraction

65 + 61 = 36 – 29 = 4,5 + 8,6 = 24
 =     +

19
 =     +

76 + 36 = 23 – 9 = 2,1 + 6,4 = 7 2

30 + 95 = 25 – 19 = 2,2 + 3,1 = 30
 =     +

24
 =     +

83 + 38 = 38 – 19 = 6,8 + 2,7 = 8 2

48 + 29 = 41 – 9 = 6 + 7,1 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v2808

Somme d’entiers Soustraire 9, 19, 29 Somme de décimaux Décomposition de fraction

46 + 90 = 36 – 29 = 8,7 + 6,6 = 12
 =     +

26
 =     +

35 + 54 = 44 – 29 = 4,6 + 2,5 = 9 2

21 + 78 = 36 – 9 = 3,5 + 9,5 = 18
 =     +

12
 =     +

29 + 43 = 33 – 19 = 5,7 + 1,8 = 4 6

99 + 11 = 46 – 19 = 7,2 + 1,1 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE
NOIRE 1

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
NOIRE 1

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
NOIRE 1

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
NOIRE 1

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :



Correction CEINTURE NOIRE 1

AAv2808

118169,64+2/4

1093816,27+2/3

564515,53+5/8

10517164+4/6

114128,4

Correction CEINTURE NOIRE 1

ABv2808

1186415,76+0/5

1194712,35+4/5

9289,78+0/2

1266316,23+2/7

69808,6

Correction CEINTURE NOIRE 1

ACv2808

126713,13+3/7

112148,53+6/8

12565,39+1/2

121199,512+0/2

773213,1

Correction CEINTURE NOIRE 1

ADv2808

136715,31+3/9

89157,14+2/4

99271313+0/2

72147,52+0/6

110278,3

6
e

6
e

6
e 6

e

sebas
Tampon



AA
v5902

Somme d’entiers Soustraire 9, 19, 29 Somme de décimaux Décomposition de fraction

32 + 59 = 70 – 29 = 4,5 + 8,6 = 16
 =     +

18
 =     +

38 + 91 = 90 – 9 = 4,1 + 7,5 = 9 5

16 + 78 = 50 – 19 = 3,6 + 7,5 = 24
 =     +

27
 =     +

96 + 43 = 35 – 19 = 8,1 + 9,1 = 2 8

41 + 50 = 39 – 9 = 5,4 + 7,3 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v5902

Somme d’entiers Soustraire 9, 19, 29 Somme de décimaux Décomposition de fraction

47 + 57 = 47 – 9 = 5,2 + 5,3 = 29
 =     +

13
 =     +

95 + 54 = 70 – 9 = 7,4 + 6,2 = 3 9

16 + 27 = 99 – 29 = 8,8 + 1,6 = 21
 =     +

12
 =     +

97 + 96 = 88 – 19 = 4,1 + 1 = 5 6

59 + 99 = 87 – 19 = 2,8 + 5,7 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v5902

Somme d’entiers Soustraire 9, 19, 29 Somme de décimaux Décomposition de fraction

57 + 70 = 43 – 29 = 7,9 + 5,8 = 25
 =     +

22
 =     +

11 + 97 = 68 – 29 = 9,8 + 3,8 = 6 5

39 + 13 = 76 – 19 = 9,3 + 6 = 22
 =     +

27
 =     +

32 + 34 = 28 – 9 = 4,1 + 9,1 = 6 8

62 + 85 = 30 – 9 = 5,2 + 8 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v5902

Somme d’entiers Soustraire 9, 19, 29 Somme de décimaux Décomposition de fraction

92 + 32 = 92 – 29 = 6,8 + 4,9 = 13
 =     +

28
 =     +

56 + 42 = 24 – 19 = 8,7 + 6,8 = 6 5

54 + 80 = 67 – 9 = 1,5 + 7,1 = 30
 =     +

11
 =     +

30 + 17 = 88 – 9 = 7,2 + 2,3 = 7 9

66 + 50 = 85 – 19 = 7,5 + 9,5 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE
NOIRE 1

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
NOIRE 1

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
NOIRE 1

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

CEINTURE
NOIRE 1

TEST 6e - Date : ……………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :



Correction CEINTURE NOIRE 1

AAv5902

914113,11+7/9

1298111,612+0/2

943111,13+3/5

1391617,23+3/8

913012,7

Correction CEINTURE NOIRE 1

ABv5902

1043810,59+2/3

1496113,64+1/5

437010,41+4/9

193695,12+0/6

158688,5

Correction CEINTURE NOIRE 1

ACv5902

1271413,74+1/6

1083913,63+4/6

525715,34+2/5

661913,23+3/8

1472113,2

Correction CEINTURE NOIRE 1

ADv5902

1246311,72+1/6

98515,54+2/7

134588,65+3/5

47799,51+2/9

1166617

6
e

6
e

6
e

6
e



AA
v6528

×10, 100, 1000 ÷10, 100, 1000 Somme de décimaux

9,32 × 1000 = 6,97 ÷ 1000 = 39,62 + 9,56 = 34 × 70 =

430,9 × 100 = 92,785 ÷ 100 = 71,82 + 2,4 = 78 × 50 =

453,048 × 1000 = 32,476 ÷ 1000 = 50,55 + 2,6 = 67 × 60 =

488,8 × 10 = 8,894 ÷ 10 = 77,22 + 1,02 = 51 × 30 =

7,3 × 10 = 4,75 ÷ 10 = 62,43 + 1,02 = 26 × 20 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v6528

×10, 100, 1000 ÷10, 100, 1000 Somme de décimaux

34,289 × 10 = 53,6 ÷ 10 = 79,54 + 8,05 = 44 × 20 =

228,4 × 10 = 7,39 ÷ 10 = 32,59 + 5,02 = 48 × 30 =

19,7 × 1000 = 42,8 ÷ 1000 = 84,1 + 5,4 = 48 × 60 =

49,23 × 100 = 6,566 ÷ 100 = 98,38 + 7,6 = 52 × 50 =

944,145 × 100 = 6,6 ÷ 100 = 96,34 + 6,12 = 78 × 40 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v6528

×10, 100, 1000 ÷10, 100, 1000 Somme de décimaux

5,34 × 1000 = 362,692 ÷ 1000 = 70,61 + 7,5 = 28 × 60 =

25,69 × 10 = 379,36 ÷ 10 = 65,48 + 8,04 = 45 × 20 =

528,317 × 100 = 4,19 ÷ 100 = 22,95 + 9,7 = 27 × 50 =

0,39 × 10 = 6,41 ÷ 10 = 56,39 + 8,06 = 40 × 30 =

134,8 × 100 = 20,018 ÷ 100 = 38,86 + 7,55 = 26 × 40 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v6528

×10, 100, 1000 ÷10, 100, 1000 Somme de décimaux

7,144 × 1000 = 2,523 ÷ 1000 = 94,35 + 4,4 = 49 × 60 =

2,4 × 10 = 3,446 ÷ 10 = 51,13 + 6,02 = 17 × 20 =

43,4 × 100 = 4,1 ÷ 100 = 22,66 + 8,4 = 38 × 50 =

4,659 × 100 = 477,9 ÷ 100 = 30,74 + 3,14 = 45 × 40 =

5,406 × 1000 = 75,02 ÷ 1000 = 84,54 + 4,11 = 25 × 70 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE
NOIRE 2

TEST 6e - Date : …………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Multiplication par des 
dizaines

CEINTURE
NOIRE 2

TEST 6e - Date : …………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Multiplication par des 
dizaines

CEINTURE
NOIRE 2

TEST 6e - Date : …………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Multiplication par des 
dizaines

CEINTURE
NOIRE 2

TEST 6e - Date : …………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Multiplication par des 
dizaines



Correction CEINTURE NOIRE 2

AAv6528

0,0069749,182380

0,9278574,223900

0,03247653,154020

0,889478,241530

730,47563,45520

Correction CEINTURE NOIRE 2

ABv6528

342,895,3687,59880

0,73937,611440

0,042889,52880

0,06566105,982600

0,066102,463120

Correction CEINTURE NOIRE 2

ACv6528

0,36269278,111680

256,937,93673,52900

0,041932,651350

3,90,64164,451200

0,2001846,411040

Correction CEINTURE NOIRE 2

ADv6528

0,00252398,752940

240,344657,15340

0,04131,061900

465,94,77933,881800

0,0750288,651750

6
e

9 320

43 090

453 048

4 888

6
e

2 284

19 700

4 923

94 414,5

6
e

5 340

52 831,7

13 480

6
e

7 144

4 340

5 406

sebas
Tampon

sebas
Tampon



AA
v655

×10, 100, 1000 ÷10, 100, 1000 Somme de décimaux

265,2 × 10 = 319,473 ÷ 10 = 12,28 + 6,03 = 78 × 30 =

32,4 × 1000 = 27,02 ÷ 1000 = 31,19 + 1,9 = 26 × 60 =

27,671 × 1000 = 52,691 ÷ 1000 = 56,41 + 8,38 = 46 × 70 =

4,247 × 100 = 98,3 ÷ 100 = 85,01 + 2,33 = 73 × 40 =

51,508 × 10 = 6,693 ÷ 10 = 72,91 + 3,06 = 75 × 20 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AB
v655

×10, 100, 1000 ÷10, 100, 1000 Somme de décimaux

190,8 × 100 = 921,446 ÷ 100 = 39,3 + 6,9 = 46 × 50 =

60,55 × 100 = 9,581 ÷ 100 = 25,68 + 4,68 = 32 × 40 =

0,7 × 10 = 0,5 ÷ 10 = 22,21 + 9,05 = 59 × 20 =

89,3 × 1000 = 6,719 ÷ 1000 = 23,45 + 9,97 = 58 × 70 =

768 × 10 = 507,178 ÷ 10 = 42,39 + 8,07 = 76 × 30 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AC
v655

×10, 100, 1000 ÷10, 100, 1000 Somme de décimaux

972,912 × 1000 = 906,9 ÷ 1000 = 19,89 + 5,6 = 18 × 60 =

53,6 × 100 = 8,3 ÷ 100 = 36,08 + 3,7 = 29 × 50 =

307 × 10 = 474,44 ÷ 10 = 25,43 + 4,09 = 51 × 20 =

314,43 × 100 = 10,465 ÷ 100 = 74,45 + 4,67 = 31 × 40 =

780,45 × 1000 = 6,14 ÷ 1000 = 29,81 + 2,77 = 39 × 70 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

AD
v655

×10, 100, 1000 ÷10, 100, 1000 Somme de décimaux

9,9 × 10 = 618,74 ÷ 10 = 92,83 + 7,09 = 24 × 30 =

3,686 × 100 = 443,8 ÷ 100 = 76,06 + 8,3 = 75 × 50 =

9,027 × 100 = 8,171 ÷ 100 = 69,47 + 9,85 = 59 × 40 =

854 × 1000 = 377,08 ÷ 1000 = 10,59 + 7,9 = 64 × 60 =

46,223 × 10 = 59,5 ÷ 10 = 12,47 + 1,01 = 19 × 20 =

      😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎       😕  😃  😎

CEINTURE
NOIRE 2

TEST 6e - Date : …………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Multiplication par des 
dizaines

CEINTURE
NOIRE 2

TEST 6e - Date : …………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Multiplication par des 
dizaines

CEINTURE
NOIRE 2

TEST 6e - Date : …………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Multiplication par des 
dizaines

CEINTURE
NOIRE 2

TEST 6e - Date : …………  Validée      Non validée

NOM : Prénom : Classe :

Multiplication par des 
dizaines



Correction CEINTURE NOIRE 2

AAv655

31,947318,312340

0,0270233,091560

0,05269164,793220

424,70,98387,342920

515,080,669375,971500

Correction CEINTURE NOIRE 2

ABv655

9,2144646,22300

0,0958130,361280

70,0531,261180

0,00671933,424060

50,717850,462280

Correction CEINTURE NOIRE 2

ACv655

0,906925,491080

0,08339,781450

47,44429,521020

0,1046579,121240

0,0061432,582730

Correction CEINTURE NOIRE 2

ADv655

9961,87499,92720

368,64,43884,363750

902,70,0817179,322360

0,3770818,493840

462,235,9513,48380

6
e

2 652

32 400

27 671

6
e

19 080

6 055

89 300

7 680

6
e

972 912

5 360

3 070

31 443

780 450

6
e

854 000
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